Orszagos Logo verseny 2016 Elsé forduld III. korcsoport: 7-8. osztalyosok
Szamitoégép nélkili feladatok

Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan az
alabbi utmutat6 szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis ha egy
részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adhaté. (Természetesen az Gt-
mutat6tol eltéré megoldasok is lehetnek jok.) Ha kilonosen értékesnek tartanak egy megoldast, akkor
arra inkabb jol felismerhetéen pluszpontot adjanak, és azt az Osszpontszamban is kilon tiintessék fol!

Osszpontszam: 100 pont
Bekiildési hatar: 40 pont
Postazasi hataridd: 2015. december 17.
1. feladat: Mit rajzol? (16 pont)
Mit rajzol a teknécaz A, B, C,D esetben?
eljaras aa :h
ismétlés 4 [eldre :h balra 90]
vége

eljaras bb :h
ismétlés 3 [elére :h jobbra 120]
vége
[aa 50 eldre 50 balra 90 bb 50 jobbra 150]
[aa 50 bb 50 eldére 50 jobbra 60]
[aa 50 bb 50 elére 50 balra 90 bb 50 jobbra 150]

D. ismétlés [aa 50 balra 90 bb 50 jobbra 90 elére 50 balra 90
bb 50 jobbra 150]

Ertékelés: (esetenként 4 pont)

A. 1smétlés
B. ismétlés

6
6
C. ismétlés 6
6

A B C D
Ha négyzetek és haromszogek megjelennek j6 sorrendben, akkor 1-1 pont adhaté
Ha hatszoget vesznek korbe, akkor tovabbi 1-1 pont adhato
Ha a méreteik jok, akkor tovabbi 1-1 pont adhaté
Ha az oldalai a minta szerint 6sszeérnek, akkor tovabbi 1-1 pont adhat6
2. feladat: Forgo (19 pont)
A kovetkezé abrakat nyolc utasitassorral rajzoltuk.

Elsé:
ismétlés 3 [ismétlés 3 [eldre 100 balra 120]
balra 120 eldére 50]

Mésodik:
ismétlés 3 [ismétlés 3 [eldre 100 jobbra 120]
balra 120 eldére 50]

Ertékelési utmutaté 1. oldal 2015.12.02. 14.00-16.00
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Harmadik:
ismétlés

Negyedik:
ismétlés

Otodik:
ismétlés

Hatodik:
ismétlés

Hetedik:
ismétlés

Nyolcadik:
ismétlés

3

[ismétlés 3 [eldre 100 balra 120]
eldre 50 balra 120]

[ismétlés 3 [eldre 50 balra 120 eldre 50]
jobbra 120 eldre 50]

[el6re 50 balra 60 ismétlés 3 [jobbra 120 eldére 100]

balra 60]

[ismétlés 3 [elbre 50 jobbra 120 eldére 50]
jobbra 60 eldére 50 jobbra 60]

[ismétlés 3 [elbre 50 jobbra 120 eldére 50]
balra 60 eldre 50 balra 60]

[ismétlés 3 [eldére 50 jobbra 120 eldére 50]
balra 30 eldre 50 balra 90]

E F G > H

Melyik utasitassor melyik abrat rajzolta?
Ertékelés:
Els6 — C 2 pont
Masodik — G 2 pont
Harmadik — A 2 pont
Negyedik — E 2 pont
Otodik — H 2 pont
Hatodik — D 3 pont
Hetedik — B 3 pont
Nyolcadik — F 3 pont
3. feladat: Programozhat6 robot (20 pont)

A képen egy programozhato6 robot lathat6. A parancsoknak jeleket feleltetiink meg.
Ertékelési ttmutatd 2. oldal 2015.12.02. 14.90-16.00
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J — felveszi az elétte levd targyat (egyszerre legfeljebb 10 lehet nala)

l_ = letesz maga elé egy targyat

T T T T — T el6remegy négy racsnyi tavolsagot

A robot tavolsag érzékel6vel felszerelt. Képes érzékelni, megfogni, arrébb vinni, majd letenni az
el6tte 1év6 targyakat, egyszerre akar tobbet is. A targy el6tti mezén all meg, majd kinyujtja a robotkart
és magahoz hizza a targyat. Fedélzetén maximum 10 db targyat tud egyszerre szallitani. Az igy begyj-
tott targyakat barhova viheti a racson, de letenni minden esetben csak az el6tte 1évé mezére tudja.

A 0 szimbodlumot tartalmazo mezékon nem haladhat keresztil!

ke e icfe

Példa: A hatszog alakd targyak begytjtése, majd elhelyezése a csillaggal jel6lt mezén.
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A. Rajzold le a robot utjat, az alabbi jelsorozat alapjan!

10,10 <1010 <10 71O 10K 1x

B. Gytjtsd Ossze a hatszogeket és vidd Sket a csillaggal jelzett mez6re a lehetd legkevesebb 1épésben!
Add meg a megfelels jelsorozatot!

Ertékelési utmutaté 3. oldal 2015.12.02. 14.00-16.00
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C. Helyezd at a bal fels6 sarokban 1év6 korongokat a racs jobb alsé sarkaban 1évé helyekre!
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Ertékelési utmutaté 4. oldal 2015.12.02. 14.00-16.00
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Ertékelés:
A. A rajz alapjan 4 pont
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B. Egy példa:

18,10:10,718x 1O 11 "\ 1O 1010 7 1 718 O P1O LT 341 pont

(a +1 pont akkor jar, ha a legkevesebb 1épésben vitte oda))

C. Lapok felvétele; letétele 6+6 pont
legalabb 1 lap j6: 1-1 pont; legalabb 3 lap jo: 3-3 pont; mind jo: 12 pont

718K 1O 110K 10101 » 1111 1171111010 1O 11O, O K 170
TAMRTAL 22D 20T

Elérhet6 6sszpontszam: 55 pont

Ertékelési utmutaté 5. oldal 2015.12.02. 14.00-16.00



